



SERVIÇO DE ÁGUA E ESGOTO DE PIRASSUNUNGA - SAEP ESTADO DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018.

O Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga - SAEP, através do seu Superintendente Marcus Cesar Sardinha Valsechi, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, faz saber aos interessados do Concurso Público Nº 001/2018, o que segue:

1 - **RETIFICAR**: a TABELA I - EMPREGOS E VAGAS para o emprego de **Pedreiro**:

Onde se lê: Venc. R\$ 1.899,69.

Leia-se: Venc. R\$ 2.005,99.

2 - **RETIFICAR**: a TABELA I - EMPREGOS E VAGAS para os empregos de **Leiturista de Hidrômetro**:

Onde se lê: Venc. R\$ 1.170,76.

Leia-se: Venc. R\$ 1.170,81.

3 - **RETIFICAR**: a TABELA I - EMPREGOS E VAGAS para os empregos de **Hidrometrista**:

Onde se lê: Venc. R\$ 1.170,76.

Leia-se: Venc. R\$ 1.170,81.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Pirassununga, 07 de novembro de 2018.

Marcus Cesar Sardinha Valsechi
Superintendente do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga - SAEP